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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 03 de maio de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 5ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara 

Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos seguintes Verea-

dores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean Mateus Quoos e 

Gilmar Luiz Morsch, Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior 

Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Havendo número legal de Verea-

dores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos, após colo-

cou em discussão a Ata da 5ª Sessão Extraordinária de 2021, nada havendo a discutir colocou a mesma 

em votação, sendo aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção.  

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 
OFÍCIO Nº 071/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 013/2021, de origem do Poder 

Executivo. 

 

ORDEM DO DIA 
PROCESSO nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos ter-

mos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às 

contas do gestor do Município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado no 

Processo nº 005445-0200/17-4. Considerando o final do recesso parlamenta, determino o encaminhamento para 

nova comissão de finanças. O Sr. Presidente determinou que o Processo nº 005445-0200/17-4 continuasse 

baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desen-

volvimento Econômico e Infraestrutura. Projeto de Lei nº 007/2021, que dispõe sobre a política muni-

cipal de saneamento básico e o plano municipal de saneamento básico integrado à política nacional de 

resíduos sólidos do município de Passa Sete e dá outras providências, O Sr. Presidente determinou que 

o Projeto de Lei nº 007/2021 continuasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvol-

vimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. PROJETO DE LEI 

Nº 013/2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de 

excepcional interesse público e sem concurso público, 1 (um) servidor na função de AGENTE COMUNITÁRIO 

DE SAÚDE para atuar na Micro Área de Saúde nº 4 em substituição a Agente de Saúde que se encontra em li-

cença maternidade. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 013/2021 ficasse baixado nas 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia, passou-se 

para o Período das Explicações Pessoais. Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. O vereador Flavio 

Junior Ilha solicitou o uso da palavra, saudou a todos os presentes, fala que está muito triste com a situação que 

está ocorrendo, onde que é pedi as coisas e não são atendidas, fala que as pessoas esperam irem pedi as coisas, 

que muitas vezes como vereador já pediu muitas vezes, argumenta ainda que não sabe se é só ele ou se tem mais 

algum vereador, mas que algumas vezes leva algumas chingadas pelo telefone, por pedi as coisas e não ser aten-

dido. Diz ainda que foi eleito pelo povo e se está aqui nessa casa é para trabalhar para o povo, que não está nessa 

casa só para aprova e desaprova projeto, mais sim para trabalhar, fala que constantemente vem recebendo esses 

chingamentos por pedir uma água para uma pessoa que está sem água, diz que fica magoado que trabalha como 

foi trabalhado correr como está correndo, diz ainda que saiu final de semana para dar umas olhadas no municí-

pio, e que tem lugares que está bom mesmo as estradas, deu os parabéns, outros lugares como Costa do Rio, 

Lajeado Sobradinho o pessoal está sofrendo com as estradas e a falta de água, diz que um senhor pediu água 

mandaram busca na caixa mas ele não tem como buscar porque tem uma caixa de mil litros de agua, como que 

ele vai colocar uma caixa de mil litros dentro de uma carroça se não cabe, outra situação é no seu Vilson do Pra-

do já foi pedido quantas vezes para fazer a água lá, mas não foi feito, sendo que os canos se encontram todos lá. 

Fala ainda que fica triste que não sabe se é só com ele ou com algum mais vereador que acontecendo que acaba 

ficando com os pés amarado e as mãos amaradas. Diz ainda que não vai desanimar que vai sim trabalhar pelo 

povo quer. Fala que no Cerro da Figueira pediu para levar uma água lá, chingaram dizendo que não era só lá que 

precisava de água, até entende que a demanda é muito grande só que quando se pedi as coisas é sinal que povo 

está pedindo, fala que perdeu noites de sono pensando nas pessoas, que tem lugar de difíceis acesso são lugares 

bons de viver mais mas ficar sem água isso é triste, sendo que os canos estão lá é só arrumar. Então as coisas que  
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ele está pedindo não está sendo atendido muito pouco, pediu umas horas de draga a draga foi fazer o serviço e 

trabalhou meio dia e saiu e não voltou mais no serviço que foi pedido. Então fala que está bastante sentido, bas-

tante triste em ver as pessoas pedir as coisas e não ser atendidas, que já deu até conhecimento para o prefeito dos 

chingamentos que está levando em pedir as coisas para trabalhar para o povo, e que até o momento não teve 

respaldo nem um, fala ainda que não vai desistir, pedi desculpa pelo pronunciamento, mas é o que tinha para 

falar no momento. Em seguida a palavra passou para o vereador Alexandre Luis Gonçalves saudou a todos os 

presentes, Alexandre fala ao vereador Flávio que tem um companheiro, que também foi bastante chingado por 

pedir e não ser atendido, concorda que nunca se consegui fazer tudo que foi pedido, tem coisas que é mais urgen-

te outras nem tanto, muitas coisas que pediu já foram feitas, mas muitas não, mas que continua aguardando, fala 

ainda que em instantes foi chingando pelo whatsapp por alguém que pediu uma patiação lá no Taquari, e isso 

fica chato, quer fazer mais não consegui. Logo em seguida o vereador Loreno Luis Lopes fez o uso da palavra 

saudou a todos os presentes, fala que bom que os vereadores usam a tribuna, disse que igual os seus colegas Flá-

vio Alexandre falaram, estão em um início de mandato, estão a poucos meses trabalhando as coisas estão sendo 

feitas não vão vencer fazer tudo, fala que o colega Flávio disse da Costa do Rio, está a qual é a comunidade em 

que residi, diz que participa bastante, diz o que não é bem assim a fonte drenada lá da Costa do Rio foi feita, e o 

bom é vir explicar, para todo mundo, diz ainda que deve se ter um pouco de cautela porque o Passa Sete é gran-

de, fala que a administração está mal de máquina, com isso também não tem como sair fazendo tudo. Diz que 

falar é mais fácil, mas que muitos só atiram pedras, diz que não defende ninguém, mas que todos estão pedindo. 

Fala ainda que não gosta de sai na foto, mas que ele pediu é feito e depois as pessoas só agradecem, então trata 

todo mundo igual, que cada um tem sua comunidade e o pessoal tem que trabalha junto e que tem que sim ter 

paciência, agradece a todos e ressalta ainda de que quem tem dúvidas que tem de expor suas ideias. Em seguida 

o vereador Gean Mateus Quoos fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, Gean fala que ficou chateado 

que durante a bandeira preta ele acha que as reuniões da câmara de vereadores poderiam estar normais porque o 

Executivo estava tudo normal, diz que a situação da Costa do Rio ficou pronto um projeto da rede de água e foi 

comprado algum material, não foi comprado tudo, mas alguma coisa, até foi perfurado um poço como todos 

sabem, diz que repente deveria cobrar do Executivo a agilidade para não estar sempre levando água, mas claro 

que tem que continuar levando, ele acha que é uma sugestão para o executivo agilizar a rede de água. Logo em 

seguida o vereador e Presidente Rogério José Rech passou o Ad Doc para seu secretário Flavio Junior Ilha. E 

solicitou o uso da palavra, saudou a todos os presentes, diz que concorda com a posição do vereador Gean, fala 

que não foi trancado nem um projeto no tempo que estava em bandeira preta, que todos os projetos que vinheram 

para câmara todos foram feito reuniões extraordinárias. Diz ainda que o problema do covid está aí então achou 

quer não tinha necessidade de estar se reunindo se não tinha matéria. Ninguém mais querendo fazer o uso da 

palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada 

pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a 

presente ata. Nada mais.  

 
 

 

 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 

 


